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 2020الفصل الدزاضٌ الثانٌ  -كًنًاء الصف  العاشس  – القصر ااول –  اأضتاذ إبساهًه الشواوٍ   -ياء قناَ ضاعُ كًه

                                            اأضتاذ إبساهًه الشواوٍ     -قناَ ضاعُ كًنًاء                                          

: أكتب بن القوسن ااسه أو امصطلح العلني الذي تدل عليه كل من العبارات التالية [  1]
اأكشدة . يصاحبوا شيادَ ي عدد التأكطد عنلًُ فقد إلكرونات 7
ااختزال . يصاحبوا نقص ي عدد التأكطد   عنلًُ اكتطاب الكرونات 8
العامل امؤكشد . ويقل عدد تأكطدها مادَ تكتطب الكرونات  وأو ه. امادَ الي حىٍ ذزَ يقل عدد تأكطدها  9

 العامل امختزل. ويصداد عدد تأكطدها مادَ تفقد الكرونات    أو هى. امادَ الي حىٍ ذزَ يصداد عدد تأكطدها  10
أو  العدد  الرٍ مثل الشحنُ الكوسبائًُ امىجبُ أو الطالبُ الي حنلوا ذزَ العنصس ي امسكب 11

. اأيىن
عدد التأكشد 

البروكشيدات .  1-مسكبات يكىن عدد تأكطد اأكطجن  12
( فوق اأكاسيد) 

امول  .من الىحدات البنائًُ ( عدد أفىجادزو )  1023×6كنًُ امادَ الي حتىٍ علِ  13
: علل ما يلي تعليا علنيا مناسبا [  2]  

1-  ƤǯǂǷ Ŀ śƳروƾȈŮا ƾǈǯϦ دƾǟNaH ويƢǈȇ -1 .                                   

.  ȋن اƾȈŮروśƳ أǺǷ ƨȈƟʪǂȀǯ ƨȈƦǳƢǇ ȄǴǟ اȂǐǳدȂȇم
2-  ŅƢƬǳا ǲǟƢǨƬǳا Ŀ ȏًǄƬű ȐǷƢǟ ƾȇƾūا واƾًǈǯƚǷ ȐǷƢǟ ƪȇŐǰǳا ŐƬǠȇ: Fe(s)  +  S(s)    ĺ   FeS(s) 

śǻوŗǰǳا ƤǈƬǯا ƪȇŐǰǳن اȋ  ǽƾǈǯϦ دƾǟ ǎǬǻو ŗǰǳا ƾǬǧ ƾȇƾūا ƢǸǼȈƥ śǻو ǽƾǈǯϦ دƾǟ وزاد. 
3-   Ƥǯǂŭا Ŀ śƴǈǯȋا ƾǈǯϦ دƾǟOF2  ويƢǈȇ(+2  .)                                     

ȋ śƴǈǯȋا ǺǷ ƨȈƟʪǂȀǯ ƨȈƦǳƢǇ ȄǴǟر أȂǴǨǳن ا. 
4-   Ŀ تƢƠȇǄŪد اƾǟ2mol   ءƢŭا ǺǷ(H2O= 18g/mol  ) Ŀ تƢƠȇǄŪد اƾǟ ويƢǈȇ2mol ƢȈǻȂǷȋا ǺǷ(NH3= 17g/mol .)

ȋ تƢƠȇǄƳ دƾǟ 2نmol   ويƢǈȇ ءƢŭا ǺǷ12×1023  تƢƠȇǄƳ دƾǟ2وmol  ويƢǈȇ ƢȈǻȂǷȋا ǺǷ12×1023 . 
 
5-  ǲǟƢǨƬǳا Ŀ:2Na + Cl2                      2 NaCl    الǄƬƻا ƨȈǴǸǟ Ǿǳ ƪƯƾƷ رȂǴǰǳة واƾǈǯأ ƨȈǴǸǟ Ǿǳ ƪƯƾƷ مȂȇدȂǐǳل أن اƢǬȇ

ŗǰǳا ƤǈƬǯر اȂǴǰǳا ƢǸǼȈƥ ونŗǰǳا ƾǬǧ مȂȇدȂǐǳن اȋ ون. 
6- ȏو ƢǸȀǔǠƦƥ ǖƦƫǂǷ ǲǰǌƥ الǄƬƻȏة واƾǈǯȋا ŖȈǴǸǟ ثƾŢ  ǲǐǨǼǷ ǲǰǌƥ śƬȈǴǸǠǳي اƾƷث اƾŢ. 

 .ȋن ƾǟد اŗǰǳȍوʭت اȂǬǨŭدة ƨȈǴǸǟ Ŀ اƾǈǯȋة Ƣǈƫوي اŗǰǳȍوʭت اƨȈǴǸǟ Ŀ ƨƦǈƬǰŭ اǄƬƻȏال 

 
 :امأ الفزاغات ي اجنل وامعادات التالية ما يناسبها  [3]
1-  ƢǨƬǳا Ŀ ǲǟ  Fe  +  Ag2SO4                          FeSO4  +  2Ag  ƾȇƾūن اƢǧFe   ǾȈǴǸǟ Ǿǳ ƪƯƾƷ..............  
2-   Ƥǯǂŭا ĿHF  ويƢǈȇ ǾȈƫى ذرƾƷȍ ƾǈǯƘƬǳد اƾǟ نȂǰȇ-1) ) ƢǿǄǷن رȂǰȇ ،.................. 
3-   Ȇǿ śƳوŗǼǳز اƢǤǳ ƨȈƟƢǼƦǳة اƾƷȂǳل و .......................اƤǯǂŭ NaOH  Ȇǿ................... ..........
4-  Ŀ رȂǴǰǴǳ ƨȇȂƠŭا ƨƦǈǼǳا ƪǻƢǯ إذاNH4Cl   ويƢǈƫ%66.36   Ŀ دةȂƳȂŭر اȂǴǰǳا ǾǴƬǯ نƢǧ2.14  ويƢǈƫ ǾǼǷ امǂƳ........ ..... 

5-  Ŀ śƴǈǯȋا ƾǈǯϦ دƾǟO2  ويƢǈȇ....... .. ĿوOF2  ويƢǈȇ .........  ĿوNa2O2   ويƢǈȇ..........  ĿوH2O  ويƢǈȇ........ 
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6-  Ŀ śƳروƾȈŮا ƾǈǯϦ دƾǟH2  ويƢǈȇ........... . ĿوHCl ويƢǈȇ   ......... .. Ŀو CaH2ويƢǈȇ............ 

7-    Ŀ ƪȇŐǰǴǳ ƾǈǯƘƬǳد اƾǟSO4 
 .....................Ƣǈȇوي  K2SوĿ اƤǯǂŭ ................. ي Ƣǈȇو -2

Ŀ PO4 اȂȇȋن  و .................ت ƢǠƬǷ ƤǯǂǷ Ŀدل Ƣǈȇوي اȂǸĐع اŐŪي ƾǟȋاد ǞȈŦ ƾǈǯϦ اǀǳرا -8
..  ..............Ƣǈȇوي-3

9-   ĿŅƢƬǳا ŚǤƬǳ2 : اCl-                 Cl2+ 2e-    ǲǷƢǟ ƾȇرȂǴǰǳن اȂȈǻل أن أƢǬȇ................. .... 

10- ŅƢƬǳا ǲǟƢǨƬǳا Ŀ ƾǈǯƘƬǳد اƾǟ Ŀ ǎǬǻ ƢȀƦƷƢǐȇ Ŗǳدة اƢŭ2اH2(g)+O2(g) ĺ2H2O(l)   Ȇǿ.................. 

11-  ƨȈǳوȋا ǾƬǤȈǏ ƤǯǂǷCH2O  ƨȈƠȇǄŪا ƨȈǳȂŭا ǾƬǴƬǯ180و ƨȈƠȇǄŪا ǾƬǤȈǏ نȂǰƫ..................              (C=12,H=1,O=16)   

 .(H2O2= 34) .اƾȈŮروȂǷ  śƳل Ȃǧ ǺǷق أƾǟ3 ƾȈǈǯد ƢƠȇǄƳت  ..............ȂǷل ƾǟ(H2O= 18 ) Ŀ3  ǾǼǷد ƢƠȇǄƳت اƢŭء  -12

13-  ĿالŚǤƫ  ƨȈǳƢƬǳا :Zn2+  + 2e-   ĺ   Zn     Ƣǰǳ ƪƯƾƷالǄƬƻا ƨȈǴǸǟ  śǏرƢŬن اȂȈƫ  ǽƾǈǯϦ دƾǟ نȋ.................. 

14-  ŅƢƬǳا ǲǟƢǨƬǳا Ŀ   :-I2    ĺ      I -    +     IO3    Ȃǿ  ةƾǈǯȋا ƨȈǴǸǟ Ʋƫʭ نƜǧ.............  ƨȈǴǸǟ Ʋƫʭ الوǄƬƻȏا    Ȃǿ.............. 
15-  ȄǸǈƫ ȆŭƢǠǳم اƢǜǼǳا Ŀ ƨȈǬǼǳدة اƢŭت اƢȈǸǯ سƢȈǫ ةƾƷو.............. .ǲǟ يȂƬŢى و ................... . ƨȈƟƢǼƦǳات اƾƷȂǳا ǺǷ 

16-  Ŀ نȂƥǂǰǴǳ ƾǈǯƘƬǳد اƾǟCO3
...... ............Ƣǈȇوي  C2H4O2وƢǈȇ................  Ŀوي  -2

ƾȈƬȇŐǯ ƤǯǂǷ ǺȇȂǰƫ اȂȈǈǼǤŭم ، Ɯǧن اƢǬƬǻل اŗǰǳȏوʭت ǺǷ اȂȈǈǼǤŭم إń اǲǠŸ ƪȇŐǰǳ اǄǴǧ śƼǈƫ ƾǼǟ ȐًǷƢǟ ƪȇŐǰǳ اȂȈǈǼǤŭم ǄǴǧȏ ǞǷ اƪȇŐǰǳ ل -17
.... 

 .ȂǷل  ....................Ƣǈȇوي   ƾǟCa3(PO4)2د ȏȂǷت ذرات اśƴȈǈǯȋ اȂƳȂŭدة ȂǷ Ŀل ƢǨǇȂǧ ǺǷت اȂȈǈǳƢǰǳم  -18

19-  ƨȈƟƢȀǼǳا ƨǳدƢǠŭا Ŀ :Fe3+
(aq) + 3OH-

(aq)     Fe(OH)3(s) تȐǟƢǨƬŭا ǞȈǸŪ ƨȈƟƢȀǼǳا ƨǼƸǌǳن اƜǧ  ويƢǈƫ......... .....
20-  ŅƢƬǳا ǲǟƢǨƬǴǳ ƢǬًƦǗ :2H2O              2H2 + O2   Ȇǿ الǄƬƻا ƢŮ ƪƯƾƷ Ŗǳدة اƢŭن اƜǧ ................
                             .ذرة  ....................Ƣǈƫوي  ƾǟI2د اǀǳرات اȂƳȂŭدة ȂǷ Ŀل واǺǷ ƾƷ اȂȈǳد -21

 
: أماو اإجابة الصحيحة ي كل ما يلي (  √)  ضع عامة [  4]  

1-  ƪȇŐǰǳال ذرة اǄƬƻا ƾǼǟS ƨȈǳƢƬǳا ǢȈǐǳى اƾƷإ ńل إȂƸƬƫ ƢĔƜǧ ȆƟƢȈǸȈǰǳا ǲǟƢǨƬǳء اƢǼƯأ śǻوŗǰǳا ƢđƢǈƬǯʪ  :
       )   (    2S-      (    )                                  S2-

                  S
2+

 (    )                                                              (   )S2 
ĿO2 اȂȈǻȋن   -2

: Ȃǰȇن ǲǰǳ ذرة أƾǟ śƴǈǯد Ƣǈȇ ƾǈǯϦوي   -2
          )   (1–                              )   (  1 +  (    )                                     2  -                        (    )   +3                    

3-  ǲǷƢǠǳا ƾǈǯƚŭا Ŀ ǲǟƢǨƬǳا ŅƢƬǳ2 :اNa+ + 2Br - + Cl2 ĺ 2Na+ + 2Cl - + Br2  
(     )           Cl2   (    )                   Na+     (      )                         Br-                                    )     (Cl- 

 : 2C2H6(g) +….O2(g) ĺ 4CO2(g) + 6H2O (g)Ȃǿ ة ȂǷزون اƨȈƟƢȈǸȈǰǳ اƢǠŭدŕƷ ƶƦǐƫ ƨǳ اŅƢƬǳ اĿ ǲǟƢǨƬǳ اȏȂǷ śƴǈǯȋت ƾǟد  -4
 (     )            6   (    )                         7      (       )                                      8                                 )     (10 

5-   ƾǼǟ ǲǴŢ ƨǼȈǟ ǺǷ ƤǯǂǷ ȆƟƢȈǸȈǯ ƾƳو ƢĔى أȂƬŢ ȄǴǟ 1mol ǺǷ śƳوŗȈǼǳ2.5 , اmol ǺǷ śƴǈǯȋن , اƢǧ ƨǤȈǐǳا ƨȈǳوȋا اǀŮ Ƥǯǂŭا :
       )     (N2O5         (    )                NO2.5                   (    )                   N4O10 (      )                               NO2 

    :Ƣǈƫوي H2O اƢŭء Ŀ 1.5 mol ǺǷ اȂƳȂŭدة اƾȈŮروśƳ ذرات ƾǟد  -6
     )     (3×1023                    )    (6×1023                         )     ( 9×1023                            )     (18×1023 
7- ƾƷوا ƢŲ ȆǴȇ يȂƬŹ ȄǴǟ Őǯد أƾǟ ǺǷ راتǀǳا ، Ȃǿ: 
  )     ( ǺǷ ȏًȂǷ H2O2         (     )    ǺǷ ȏًȂǷ   C2H6               (     )    ǺǷ ȏًȂǷ                CO (      )                    ȏًȂǷ CH4 
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 : ǂŪʪام Ƣǈƫوي ǂŪʪ Ŀ 50gǾǼǷام اȂȈǈǳƢǰǳم Ɯǧ ƨǴƬǯن Ƣǈƫ 40%وي ȂȈǈǳƢǰǴǳ Ŀ ƤǯǂǷ CaCO3م اƨȈǴƬǰǳ اƨȇȂƠŭ اƪǻƢǯ ƨƦǈǼǳ إذا
   )     (20                           )    (40                                    )     (50                                     )     (60 
: Ŀ أƾƷ اƢƦǯǂŭت اƾǟ( 3   +) Ȃǿ ƨȈǳƢƬǳد اȂƥǂǰǴǳ ƾǈǯƘƬǳن Ƣǈȇوي -8

      )     (H2C2O4         (    )                C6H12O6                 (       )                   CO2 (      )                               CH4 

9- ǲǟƢǨƬǳا Ǧǐǻ Ŀ  :+ e- Li                         Li+  ل أنƢǬȇ :
اȂȈưȈǴǳم ǄƬű ǲǷƢǟل )     (                              اȂȈưȈǴǳم ƨȈǴǸǟ Ǿǳ ƪƯƾƷ اǄƬƻال      )    (       
       )    (                                             ƾǈǯƚǷ ǲǷƢǟ مȂȈưȈǴǳا )     ( ونŗǰǳا ƤǈƬǯم اȂȈưȈǴǳا
: أƾƷ اŚǤƬǳات اƨȈǴǸǟ ǲưŻ ƨȈǳƢƬǳ اǄƬƻال  -10

          )    (C2O4
-2 ĺCO3

2-                                                             )     (SO4
2-

 ĺ  SO3
2- 

          )    (                                NO ĺNO3
-                                    )     (Mn2+

    ĺ Mn2O3   
11- ŚǤƬǳا ƾƷأ ƨȈǴǸǟ ǲưŻ ƨȈǳƢƬǳة ات اƾǈǯأ :

          )    ( MnO4 
-       ĺ         Mn2+                                         )     (C2O4

2-        ĺ       CO3
2- 

          )    (                               HNO3       ĺ        NO                  )     (CrO4
2-        ĺ       Cr2O7

2- 
12-  Ŀ ƨȈƟƢǼƦǳات اƾƷȂǳد اƾǟ1mol  śƳوŗȈǼǳز اƢǣ ǺǷN2 ( N = 14 ) ة الƾƷȂƥ ويƢǈƫذرة   :

       )     (1.2×1024                    )    (6×1023                         )     ( 9×1024                            )     (4×1023 
 : ƾǟاƾǟ(-1 )د ƾǈǯϦ اǞȈŦ Ŀ śƴǈǯȏ اƢƦǯǂŭت  -13

      )    (H2O2         (     )                        Na2O2                        )     (CO2 (      )                                            K2O2 

 :بن القوسن امقابلن للجنلة اخطأ ي كل ما يلي(  x) بن القوسن امقابلن للجنلة الصحيحة وعامة (  ) ضع عامة  [ 5] 
 

 )     (                                                      .                                         Ƣǈȇ12×1023وي  NH3وȂǷ ƢȈǻل ǺǷ اȋم ƾǟ2د ذرات  -1

2-   ƨȈǳƢƬǳا ƨǳدƢǠŭا ƶǓȂƫ   :8P2S5           4P + 5S8    ƾǈǯƚǷ ǲǷƢǟ رȂǨǈǨǳأن ا    .                                                              )     ( 

3- ŀد اƾǟتƢƠȇز  Ŀ2mol  نƢưȈŭا ǺǷCH4  دروƢƳȂǧد أƾǟ ȆǴưǷ ويƢǈȇ                            .                                                    )     ( 

4-  ǲǟƢǨƬǳا ĿCl2 + H2O             HCl + HClO ǖǬǧ لǄƬű ǲǷƢǟ رȂǴǰǳز اƢǣ ŐƬǠȇ.                                                        )     ( 

5- ƾȇرȂǴǨǳن اȂȈǻȋ ƨȈƟƢǼƦǳة اƾƷȂǳاF-   مȂȈǈǼǤŭن اȂȈƫƢǰǳوMg2+    نȂȇȋا Ȇǿ                      .                                                      )     ( 

ȂȇȋSO4ن اȂǸĐع اŐŪي ƾǟȋاد ǞȈŦ ƾǈǯϦ اǀǳرات Ŀ ا -6
 )     (                                                                         .  Ƣǈȇ-2وي   -2

 )     (                                                                               .     Ƣǈȇ-1وي  ƾǟCaH2د ƾǈǯϦ اƾȈŮروƾȈǿ Ŀ śƳرƾȇ اȂȈǈǳƢǰǳم  -7

8- Ńا Ȇǿ ءƢŭا ǺȇȂǰƬǳ śƴǈǯȋا ǞǷ śƳروƾȈŮا ǲǟƢǨƫ Ǻǟ ŐǠƫ Ŗǳا ƨƸȈƸǐǳا ƨǻزوȂŭا ƨȈƟƢȈǸȈǰǳا ƨǳدƢǟ :H2  +  O2            H2O2                (  ) 

9-   ƨȈǳƢƬǳا ƨȈǴǸǠǳا Ŀ    :K                  e-  +K+ ŐƬǠȇ نȂȇأ ƾǈǯƚǷ ǲǷƢǟ مȂȈǇʫȂƦǳا.                                                              )     ( 
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: حدد العامل امؤكشد والعامل امختزل ي امعادات اللينيائية التالية  [ 6]   
-1                                                     2AgNO3(aq)     +        Cu(s)       Cu(NO3)2(aq)   +  2Ag(s) 

.......................  :اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ&                      .................. :اȂǿ ƾǈǯƚŭ اǲǷƢǠǳ /     ج    
  

-2                                                                                      Cl2(g) + 2HBr(aq)  2HCl(aq) + Br2(l) 

 .................. :اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ&                           ................... :اǲǷƢǠǳ اȂǿ ƾǈǯƚŭ    /ج      
  

-3                                                                                                          C(s) + O2(g)  CO2(g) 
 ............... :اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ&                            ................. :اǲǷƢǠǳ اȂǿ ƾǈǯƚŭ  /ج      

  

-4                     Zn(s) + 2MnO2(s) + 2NH4Cl(aq)  ZnCl2(aq) + Mn2O3(s) + 2NH3(g) + H2O(l) 
 ...........................:اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ &                      .............. :اǲǷƢǠǳ اȂǿ ƾǈǯƚŭ   /ج       

  

-5                                                                      PbO2(aq) + 4HI(aq)  I2(aq) + PbI2(s) + 2H2O(l) 
 ...............: ................اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ  &                      ................. :اǲǷƢǠǳ اȂǿ ƾǈǯƚŭ  /ج       

  
-6                                                                                                2Na(s) + Cl2(g)  2NaCl(s) 

 .....................: اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل Ȃǿ  &                          ..............:اǲǷƢǠǳ اȂǿ ƾǈǯƚŭ  /ج        
 

: حل امشائل التالية : لشابعالشؤال ا
1-  Ŀ راتǀǳد اƾǟ Ƕǯ2.12 mol  نʪوŐǳا ǺǷC3H8؟  

........................................................................................................................................
..................................... ...................................................................................................

  
:     أسئلة متنوعة    

1-   ȆǴȇ ƢǷ ǂǈǧ :
 Na=23 ,  Ne =  10))  اȂǐǳدȂȇم Ŀ (23 g) ǺǷ اǀǳرات ƾǟد ǦǠǓ اȂȈǼǳن Ŀ (20 g) ǺǷ اǀǳرات ƾǟد - أ
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 :أجب عن اأسئلة  اآتية   باستخداو ما يلي من مواد -2
           ƨƥȂƦǻأA                                     ǲǰǋB                                        ءʭإC                            ءʭإD 

                                                                    
 

 
1  )Ǿǳا ƨǳدƢǠŭا ƨƥȂƦǻȋʪ دةȂƳȂŭدة اƢŭا ǮǰǨƬǳ ƨȈǴǰȇ (A )  Ȇǿ........................................................................... 
 ..............................................................ǾƬǤȈǏ اȆǿ ƨȈƟƢȈǸȈǰǳ   (    A)اǲǷƢǠǳ اƢǨūز اƾƼƬǈŭم أƢǼƯء ǮǰǨƫ اƢŭدة (  2
 ..................................................................................................... ƾƟƢǧȆǿة اƾƼƬǇام اǲǷƢǠǳ اƢǨūز   (  3
4  ) Ŀ śƴǈǯȋا ƾǈǯϦ دƾǟH2O2     وىƢǈȇ.......................................... 

5  ) ƤǯǂǸǴǳ ƨȈƟƢȈǸȈǰǳا ƨǤȈǐǳا  ƾȇƾūر اƢǸǈǷ ضǂǠƫ ƾǼǟ نȂǰƬŭاB      ƤǗǂǳاء اȂȀǴǳ................................................... 
6  ) Ǻȇءʭȍت اʮȂƬŰ ƨǧƢǓإ ƾǼǟ ȆƟƢȈǸȈǰǳا ǲǟƢǨƬǳوث اƾƷ ǲȈǳد  (C  ،D   )............................................................ 
7  )ʮǄȈǨǳا ƨǳƢƸǴǳ ƢǬƦǗ نƜǧ ادȂǸǴǳ ƨȈƟ ءʭȍت اʮȂƬŰ śƥ دثƢūا ȆƟƢȈǸȈǰǳا ǲǟƢǨƬǳع اȂǻ (C  ,D   )...................................... 

      ƤƦǈǳوا............................................................................................................................. .
 
 :ي كل من امواد التالية ي اجدول التالي Feاكتب عدد تأكشد احديد  -أ -3

 Fe  FeO  Fe3O4  Fe2O3 

 ................ ...................... .................. ..................
                                                                                         

΃ -  ϊϣ ϲϟΎΘϟ΍ ςτΨϤϟ΍ ϞΧ΍Ω ΎϬϟ ΢ϴΤμϟ΍ ϊϗϮϤϟ΍ ϲϓ ΔϘΑΎδϟ΍ ώϴμϟ΍ Ϧϣ Δϐϴλ Ϟϛ ϊο

Ϣγήϟ΍ ϲϠϋ ήϬψϳ ΎϤϛ ϝ΍ΰΘΧϻ΍ϭ ΓΪδϛϷ΍ϭ ΕΎϫΎΠΗ΍ ΓΎϋ΍ήϣ ˮ

 
 
 

4-  ƤƳأ Ľ ƨȈǳƢƬǳا ƨǳدƢǠŭادرس ا:  (Cl2(g)  + 2H+
(aq) + 2Br-

(aq)              Br2(l) + 2H+
(aq) + 2Cl- 

(aq 

-  Ȇǿ الǄƬƻا ƨȈǴǸǟ ƢŮ ثƾƷ Ŗǳدة اƢŭا........................................................... 

 .............................................................ƾǟد اŗǰǳȏوʭت اƢǈȇ ƨƦǈƬǰŭوي   -

-  Ȃǿ ǪƥƢǈǳا ǲǟƢǨƬǳا Ŀ لǄƬƼŭا ǲǷƢǠǳا........................................................... 

-  Ȇǿ ƨƳǂǨƬŭت اʭȂȇȋا................................................................. ........

  ΓΪδϛ΍ 

 ϝ΍ΰΘΧ΍ ΓΪδϛ΍ 

 ϝ΍ΰΘΧ΍  

  έΎϤδϣΪϳΪΣ 

  ϝϮϠΤϣ 
AgNO3  

  ϝϮϠΤϣ 
NaCl  

H2O2 
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 :واȂǴǘŭب                            2Na +S                   Na2S: اƢǠŭدƨǳ اƨȈǳƢƬǳ ادرس  -5

 

 ..............، اǲǷƢǠǳ اǄƬƼŭل ƨȈǴǸǠǳ  ............................................ ȄǸǈȇ اƾǈǯȋة ةونƢǠǷ ƨƥƢƬǯدƨǳ رȂǷ ƨȇǄǷز - أ

 

 ..............، اǲǷƢǠǳ اƢǠǷ ƨƥƢƬǯ ........................................... ȄǸǈȇ ƾǈǯƚŭدƨǳ رȂǷ ƨȇǄǷزوƨȈǴǸǠǳ ƨǻ اǄƬƻȏال   - ب
 


